

市政协十五届五次会议全体工作人员会议召开

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)为进一步明确责任,动员全体工作人员提高认识,把握大局,尽职尽责,确保菏泽市政协十五届五次会议取得圆满成功,1月24日上午,菏泽市政协十五届五次会议全体工作人员会议召开。市政协党组成员、大会筹备处副主任鲁志成出席会议并就相关工作提出要求。菏泽市政协副秘书长、办公室主任高继山主持会议。

会议指出,要把大会疫情防控工作作为一项政治任务,切实增强疫情防控的责任感、使命感和紧迫感,以高度的政治觉悟,极大的政治热情,圆满完成大会各项服务工作任务,以优质的服务

务确保这次大会圆满成功。

会议强调,要强化责任,把参与这次大会服务工作作为一项严肃的政治任务;要明确分工,团结协作,统筹兼顾,切实保障大会服务工作有序开展;要强化安全意识,确保各项安全措施落到实处;要增强服务意识,切实把各项服务落到实处;要加强管理,严肃纪律,切实提高大会服务工作水平,为大会顺利圆满召开保驾护航。

牡丹晚报全媒体记者获悉,市政协十五届五次会议将于1月26日-28日召开。会议秘书处下设会务、行政、材料、提案、组织、宣传、保卫和疫情防控8个工作组,以确保大会圆满成功。



工作人员接受核酸检测采样

我市发布发热哨点诊室和核酸样本采集点名单

核酸采样点覆盖全市每个乡镇

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖)1月23日,市委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组(指挥部)办公室发布《关于公布菏泽市设有发热哨点诊室的基层医疗卫生机构和核酸样本采集点名单的通知》,将全市设有发热哨点诊室的基层医疗卫生机构和核酸样本采集点名单予以通告。截至目前,全市设有发热哨点诊室的基层医疗卫生机构共178个,核酸样本采集点共241个。

通知指出,市民如果出现发热、干咳、乏力等症状,务必第一时间到就近的符合标准的发热门诊、发热哨点诊室就诊,并主动告知活动轨迹及接触史,就医途中全程佩戴口罩,避免乘坐公共交通工具。

未设置发热门诊或发热哨点诊室的村卫生室、个体诊所及药店发现的发热患者和购买退热、咳嗽药品的人员,要全部进行实名登记,立即转诊或告知其到发热门诊、发热哨点诊室就诊,同时发放新冠肺炎疫情防控明白纸,对未按要求就诊的要通知居住地村居督促其及时就诊,

县区	发热门诊数量	核酸采样点数量
牡丹区	16个	20个
曹县	28个	35个
定陶区	16个	17个
成武县	13个	17个
单县	23个	52个
巨野县	18个	22个
郓城县	21个	27个
鄄城县	17个	20个
东明县	18个	18个
开发区	5个	10个
高新区	3个	3个

并做好追踪随访。

发热门诊和发热哨点诊室要严格按照接诊发热病人规范做好接诊工作。各县区要将返乡人员核酸检测纳入应检尽检范围,规范组织核酸检测,适当增设核酸采样点并公示,确保每个乡镇不少于1处采样点。各采样点建立24小时值班制度,确保返乡后24小时内完成核酸采样、检测,避免出现长时间等待以及交叉感染现象发生。



扫码关注菏泽晚报
了解全市发热哨点诊室和
核酸采样点名单

疫情防控常态化,婚丧嫁娶应从简

牡丹区发布通知,要求红白事报备,提倡一碗菜,不设桌餐

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉)日前,牡丹区民政局发布《关于做好疫情防控常态化下婚丧事宜管控工作的通知》(以下简称《通知》),《通知》提倡婚事新办,不举行婚庆仪式;办理丧事应简化程序、缩小范围,缩短治丧时间,原则上只允许至亲参加。

为适应新冠肺炎疫情常态化防控要求,防止大规模、高密度聚集,避免出现聚集性疫情。牡丹区民政局针对婚丧事宜管控工作出台多项措施。

通知要求,实行红白事报备制度。各镇(街道)及村(居)“两

委”、红白理事会承担属地管理责任,红白事须上报镇(街道)备案,内容主要包括:时间、地点、人员范围,并明确专人负责疫情防控工作。各镇(街道)要成立专班予以跟踪管理。

红事方面,提倡婚事新办,不举行婚庆仪式,确要举办的一律从简,并做好个人防护。餐饮企业要落实好疫情防控规定;在村民家中办理的,提倡一碗菜,不设桌餐,不办流水席。

白事方面,倡导化繁为简、简化程序,缩小范围,缩短治丧时间,严格控制参与人数,并做好防控措施,原则上只允许至亲参加,

禁止邀请辖区外的亲戚朋友出席活动。就餐提倡一碗端,不设桌餐。另外,遗体去殡仪馆火化时,原则上只安排一名亲属陪同,最多不超过2名。疫情防控期间,市民尽量不举办忌日纪念,确要举办的,限制在近亲属范围内,提倡派代表参与,控制参加人数。

办理红白事宜,村两委要切实履行监管责任,至少要有1名村干部进行全程跟管,包村干部要监督指导,严禁重点地区返乡人员参加活动。按照谁办事谁负责的原则,备好消毒用品,红白理事会安排专人负责落实疫情防控措施。

近百万“两病”患者受益“报销新政”

我市高血压、糖尿病医保门诊用药报销比例达到50%

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖 实习生 田时宇)

2020年,市政府工作报告把“高血压、糖尿病医保门诊用药报销比例达到50%以上”列为十件民生实事之一。牡丹晚报全媒体记者从市医保局获悉,我市高血压、糖尿病“两病”患者门诊用药保障工作已经超额完成,凡参加居民基本医疗保险的“两病”患者可就近于二级及以下定点基层医疗机构门诊内完成备案,当天即可享受拿药即报销50%的“优惠”,目前全市已有97.7万“两病”患者纳入备案,成为受益人。

“以前买治疗高血压的药一次要花百十元钱,现在只花五十多元,能省一半,这项政策很实惠。”患有高血压的鄄城县富春乡居民胡先生说,“两病”报销50%这一惠民政策的实施让他十分受益。

据了解,“两病”患者门诊用药保障从2020年1月实施后,在全市全面推广。目前,为方便群众就近拿药,我市已将“两病”参保患者在二级及以下定点基层医疗机构门诊发生的降血压、降血

糖药品费用纳入医保统筹基金支付范围,充分提高经办效率。同时,不设起付线,对“两病”患者按规定纳入政策保障范围内的药品费用按50%比例报销。患者只需办理备案手续后,就可以在门诊开药、缴费,即时报销,高血压、糖尿病患者每年享受的最高报销金额是200元,合并高血压、糖尿病的患者每年最高享受报销金额300元。

市医保局居民医疗保险筹备组组长负责人介绍,截至2020年底,全市办理“两病”待遇就诊人97.7万人,医保基金共支付3348万元,让诸多“两病”患者成为政策受益人。



扫码关注牡丹晚报微信
了解更多新闻详情

关于启动重污染天气I级应急响应的公告

全市自2021年1月23日16:00起启动重污染天气I级应急响应。请人民群众减少户外活动,选择绿色出行方式,做好自身防护。

特此公告!

菏泽市重污染天气应急指挥部办公室
2021年1月23日